11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2008 14:36:16

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.09.2008 19:27:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41263/answer/41264




YBaxaeMmniit EBrenuit! 3To MoxKeT OBITh BOCHAIUTEILHEIN IIPOIECC B MOYEBLIBOISIIEN CUCTEME.
HeobGxomgumo obcrenoBanme - 00muy aHanu3 Mo4y, Y3U modyek ¥ MOUEBOTO Iy3hIPs, OUHas
KOHCYTIbTAIIMS yPOJIoTa. YIauu.



